

**ПРОТОКОЛ**  
**засідання атестаційної комісії**

«Об» жовтня 2023 року

№ 2

Луб'янський ліцей Раївської сільської ради Синельниківського району  
Дніпропетровської області

(найменування закладу освіти, відокремленого структурного підрозділу, органу управління у сфері освіти)

**Присутні:**

ЮРЧЕНКО Н.І. – голова атестаційної комісії;

КРАТ Р.В. – секретар атестаційної комісії;

ГОЛУБЕНКО К.В. – заступник голови атестаційної комісії, представник  
трудового колективу;

ЧОРНА Н.М. – член атестаційної комісії;

ХАРЛАМОВА А.Г. – член атестаційної комісії

(прізвища, імена, по батькові (за наявності) присутніх членів комісії, залучених осіб із правом  
голосу)

**Відсутні:**

не має

(прізвища, імена, по батькові (за наявності) відсутніх членів комісії)

**Запрошені:**

не має

(прізвища, імена, по батькові (за наявності) запрошених (у разі запрошення))

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Затвердження списку педагогічних працівників, які атестуватимуться у 2023-2024 навчальному році.
2. Затвердження графіку роботи атестаційної комісії на 2023-2024 н.р.
3. Розподіл обов'язків між членами атестаційної комісії.
4. Закріплення членів атестаційної комісії за педагогами, які атестуються у 2023-2024 навчальному році.

**І Слухали:**

**Юрченко Н.І.**, голову атестаційної комісії, яка ознайомила присутніх із списком педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2023-2024 н.р.:

СПИСОК  
педагогічних працівників, щодо яких буде прийнято рішення атестаційною комісією I рівня  
у 2023/2024 навчальному році  
Луб'янського ліцею Раївської сільської ради Синельниківського району Дніпропетровської області

№ з/п	ПІБ	Посада, за якою атестується	Предмет, який викладає	Рік попередньої атестації	Категорія/тарифний розряд	Категорія/тарифний розряд на якій претендує	Звання (відповідність/присвоєння)
1	Крат Руслана Вікторівна	Вчитель математики; відповідність займаній посаді заступника директора з навчальної роботи	Математика	2018	I (перша кваліфікаційна категорія)	вища (вища кваліфікаційна категорія – присвоєння)	старший учитель (присвоєння)
2	Григор'єва Тетяна Петрівна	Вчитель початкових класів	Початкові класи	2019	спеціаліст	II (друга кваліфікаційна категорія – присвоєння)	старший учитель (підтвердження)
3	Голубенко Катерина Володимирівна	Вчитель початкових класів; відповідність займаній посаді виконавця групи подовженого дня	Початкові класи	2023	I (перша кваліфікаційна категорія)	I (перша кваліфікаційна категорія – підтвердження)	
4	Голубенко Надія Олександрівна	Педагог-організатор			10 тр.	Відповідність займаній посаді	
5	Ковворська Ірина Василівна	Асистент вчителя			11 тр.	Відповідність займаній посаді	

**Ухвалили:**

Затвердити список педагогічних працівників, які атестуються у 2023-2024 н.р.

**II Слухали:**

**Наталію ЮРЧЕНКО**, голову атестаційної комісії, яка ознайомила членів атестаційної комісії з графіком роботи на 2023-2024 н.р.

**Ухвалили:**

1. Затвердити графік роботи атестаційної комісії на 2023-2024 н.р.

**III Слухали:**

Інформацію **Юрченко Н.І.**, голову атестаційної комісії, про розподіл обов'язків між членами атестаційної комісії.

**Ухвалили:**

1. Розподілити обов'язки між членами атестаційної комісії слідуєчим чином:

Наталія ЮРЧЕНКО – голова атестаційної комісії, директор ліцею;

Катерина ГОЛУБЕНКО – заступник голови атестаційної комісії, представник трудового колективу;

Руслана КРАТ – секретар атестаційної комісії;

Харламова А.Г. – заступник директора з НВР, керівник м/о класних керівників, вчитель української мови та літератури, учитель зарубіжної літератури;

Чорна Н.М. – керівник м/о початкових класів, вчитель початкових класів.

**IV Слухали**

Інформацію **Юрченко Н.І.**, голову атестаційної комісії, про закріплення членів атестаційної комісії за педагогічними працівниками ліцею, які атестуються в 2023-2024 н.р.

<b>Педагогічні працівники, які атестуються</b>	<b>Посада</b>	<b>Членів атестаційної комісії</b>
Крат Р.В.	Заступник директора з НР, вчитель математики	Юрченко Н.І.
Григор'єва Т.П.	Вчитель початкових класів	Чорна Н.М.
Голубенко К.В.	Вчитель початкових класів	Чорна Н.М.
Голубенко Н.О.	Педагог-організатор	Харламова А.Г.
Конорева І.В.	Асистент вчителя	Крат Р.В.

**Ухвалили**

З метою об'єктивного вивчення системи роботи педагогічних працівників, які атестуються в 2023-2024 н.р. закріпити за ними членів атестаційної комісії.

Голова атестаційної комісії \_\_\_\_\_  
Секретар атестаційної комісії \_\_\_\_\_

Наталія ЮРЧЕНКО  
Руслана Крат

